
（別紙２）「ＮＨＫふれあいミーティング」におけるアンケート結果 
 

◇アンケートによるご意見の総数 

・実施期間             １０月２５日～１２月２日 

・アンケート回答者               １，２０２人 

 

 

◇新生プランの内容についての意見 

【“ＮＨＫだからできる放送”の追求】 

・ＮＨＫが今後さらに力を入れるべきだと思うこと 

「迅速で的確な災害報道」            …８４％ 

「デジタル技術を活用した“人にやさしい”放送」 …６３％ 

「新しい発想や多様な視点による開かれた番組作り」…６２％ 

 

【組織・業務改革、スリム化の推進】 

・スリムで活力ある組織作りに向けた施策への賛否 

（それぞれ「どちらかといえば」を含む） 

①関連団体の再編成 

「実施すべき」                 …７９％ 

「実施すべきでない」              …１０％ 

②組織の統廃合 

「実施すべき」                 …７７％ 

「実施すべきでない」              …１２％ 

③職員の削減 

「実施すべき」                 …６５％ 

「実施すべきでない」              …２７％ 

④外部プロダクションとの競争 

「実施すべき」                 …６１％ 

「実施すべきでない」              …２８％ 

⑤放送時間の短縮 

「実施すべき」                 …２０％ 

「実施すべきでない」              …６９％ 

 

【受信料の公平負担】 

・受信料額の見直しのため検討すべき施策 

「一人暮らしの学生の割引」           …６２％ 

「単身赴任者の割引」              …４４％ 

・受信料支払者の優遇のため実施したらよいと思う施策 

「イベントへの招待」              …４０％ 

「公開番組の観覧の優先的な抽選」        …３９％ 

・民事手続きによる受信料の支払い督促の検討に関する賛否 

（それぞれ「どちらかといえば」を含む） 

「実施すべき」                 …５８％ 

「実施すべきでない」              …３９％ 


